CMB — Ceknus . I3TOK*
BEJIUKIEHCKO MATEMATHUYECKO CbCTE3AHMUE - 18.04.2015
5 kJjac

Bpewmero 3a pemasane € 120 MUHYTH.

Besika 3amawa ot 1 mo 15 mma camo enuH mpaBuiieH OTroBop. “Jlpyr oTroBop® ce mpueMa 3a pelieHue caMo Ipu
oT0ensI3aH BepeH pesyirar. 3ajaunuTe ca pa3JelieHd Ha TPyIH 10 TpyAHocT: oT 1 1o 3 ce ouensBar ¢ no 1 touku; ot 4 10
6 —c 1o 3 Toukn; oT 7 10 9 — ¢ mo 5 Touku; ot 10 10 12 —c mo 7 Toukn u ot 13 10 15 — ¢ mo 9 ToukH.
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3an.1. COopbT Ha YyKcIaTa, HAMUPAIH CE B SAUIETO, KOUTO ca Mo-rojieMu ot 2,05 u mo-MaJiku oT 2,5 e: 1 2%
A) 6,605 b) 6,905 B) 6,315 IN)apyr otroBop o 2,01
3an.2. KakBo konuuecTBo OaHanu kynui MBan 3a 1,71 1B, ako nieHata um 3a kuiorpam e 1,80 nB.? 2,205
A) 0,850kr b) 0,905kr B) 0,950kr I') apyr otroBop -

3an.3. B enna xomnuna nma 54 yepBenu, 36 3enenu, 27 kbATH W 45 cuHM siina. finara tpsiOBa ga ce
pasmpenessT B MaHepH Taka, Ye BbB BCEKH Jla MMa 10 paBeH Opoi oT Bceku 1BAT. Kosiko maHepa Hali-MHOTO
Morar Ja ce U3MoJ3Bar?

A) 18 b) 6 B)9 I') apyr otrosop

3an.4. bytuika, nesiHa ¢ 603a, Texu 1,2 kr. [let nmpa3Hu OyTHITKK TEXAT KOJKOTO eHa mbiHa. Koiko rpama
TEXaT TPH Mpa3HU Oy THIKN?

A) 480 b) 720 B) 360 I')apyr otrosop.

3an.5. Hamucnaux egHo 4yuciio. YMHOXKHX IO ¢ Hal-MaJKOTO MPOCTO AByHHdpeHo uncio. OT ModydeHOTO
MPOU3BEJICHUE M3BAAMX HAW-TOISIMOTO MPOCTO ABYHHU(PEHO YHMCIO | MONyddux cOopa OT JeNHUTEINTe Ha
gucioro 15. Koe uncno cem Hamucnmn?

A) 11 b) 10 B) 12,1 I') mpyr otroop

3an.6. Bcruku npocTu yucna p, 3a KOUTO € U3ITBIHEHO % < % < % ca:

A) 3;5;7;11 b) 5;7;11 B) 3;5;7;13 I') apyr otrosop

3an.7. Hamepere croitHocTTa HAa M3paza M = 2.x +x : 0,2 +2,2, axo 5,5. x— 2,015 = 20,15
A) 12,41 b) 4,03 B) 12,275 I' )apyr otrosop

3an.8. Axo nmiero Ha e1HO KBaapaTye € 4 KB.CM, JINIIETO Ha YeTupubI'biaHuka MNPQ e:
A) 13,5 kB.cM b) 27 kB.cm B) 54 kB.cM I') apyr otroBop

3an.9. Yucnoro 34 92[ | ce nenu Ha 6, Ho He ce jeu Ha 4. Jluncpamara mudpa e:

A)2 b) 6 B)S IN)apyr otroBop

3an.10. /[Bama siekoatieTn Osrar Mo KpbroBa mucrta ¢ abpkuHa 1,44 km. 3a 1 MmuHyTa mbpBusT npodsrea 150
MeTpa, a BTopusT - 170 merpa. AKO TPHIrHAT €IHOBPEMEHHO OT €IHO M CHIIO MSACTO B MPOTHUBOIOJIOKHHU
MOCOKH, KOJIKO METpa I1Ie U3MHUHE IIBPBUSAT J0 MSICTOTO Ha cpemara?

A) 720 b) 765 B) 680 I') apyr otroBop

3an.11. 3a BenukneHn B MarasuH HampaBWId MpoMoluoHanHa odepra: “/IBa Ko3yHaka Kymere W TPETHST Ha
0JIOBUH LieHa B3eMere”. [lena kynwia 7 ko3yHaka u ruiatuia Ha kacara 10,20 nB. Eaun ko3yHak cTpyBa:

A) 1,40ms. b) 1,70xs. B) 1,25x8. I') apyr otroBop

3an.12. B 5% kiac Ha eano y4muine uma 28 ydeHuka. J[o mpoJjeTHaTa BaKaHIMsA 4acT OT YYEHHMIUTE UMK
TPHU OLICHKH 110 MaTeMaTHKa, a octaHaiauTe 1mo 4. OOmusT 6poi Ha oueHkuTe ¢ 100. Koiko ydyeHHka uMMat I10
YETUPH OLEHKH?

A)6 b)16 B)12 I') apyr otroBop

13. Axo paznenum 22641 Ha eHO €CTECTBEHO YHUCIIO, CE ToJydyaBa OCTaThK 3, a ako pazneianm 8289 Ha chII0oTO
4HCII0, Ce ToJIy4yaBa ocTaTbk 6. EcTecTBeHOTO UmCIO €:

A)7 b) 13 B)3 I') apyr otrosop

3an.14. baba I'ena pennia mga 6osiauca stiiata 3a BenukiieH B ¢bJl ¢ (popMa Ha MPaBOBI'bJICH Iapasie/ICIIUIIC/I.
CpabpT UMa IBHO C pa3Mepu 8 cM 1 9 cM u BucounHa 1 nm. HambinHuma mooBuHaTa Cha ¢ BOJA M pa3TBOPHIIA
Oosra. [lycHana 3 sifia, BCsko oT kKouTo ¢ 00emM 60 ky6.cM. C KOJIKO CaHTUMETpa C€ € IOKaYMJI0 HUBOTO Ha
TEYHOCTTa? D =

A)2,5 b) 4 B) 0,2 I)apyr otroBop
3an.15. B ycniopenauka ABCD: a=12cm,b=0,60m v hy =100mm. Touxa £ b ) H
€ BbTpEIlIHA 32 YCIIOPEIHUKA U € Ha PAaBHU Pa3CTOsAHUA OT cTpaHute AB u CD. i \ E g

Kosnko kBajipaTHu CaHTUMETpa € JIUIETO Ha OIBeTeHaTa (urypa? \_—
A) 30 b) 15 B) 60 I') apyr orrosop A a B
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